



A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása a Magyar Kormányval kötött szándéknyilatkozatról

A 4iG Nyrt. („4iG”) tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a 4iG és Magyarország Kormánya szándéknyilatkozatot írtak alá az infokommunikációs vállalatcsoport szerepvállalásának megerősítése a hazai és nemzetközi versenyképesség növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika, valamint a Nemzeti Digitalizációs Stratégia minél magasabb szintű megvalósítása céljából („Szándéknyilatkozat”).

A Magyar Kormány digitalizációs céljait támogatva a 4iG Csoport négy kiemelt vállalatot tett a mobil- és vezetékes hálózati beruházásokat területén:

- A csoport 2028-ig 150 milliárd forint értékű mobil- és vezetékes hálózati beruházást valósít meg Magyarországon.
- A beruházások eredményeképpen a jelenlegi gigabites szolgáltatási területéhez képest 2028-ig a 4iG további 1,1 millió háztartásban teszi elérhetővé a gigabit képes hálózatot vezetékes vagy nagykapacitású 5G vezetékek nélküli technológiák használatával.
- A 4iG a lakosság közel százszázaléka számára teszi elérhetővé a szélessávú internet és nagy felbontású televíziós szolgáltatások használatát.
- A 4iG csoport Budapesten és agglomerációjában, a vármegyeszékhelyeken, továbbá a főbb közlekedési útvonalak mentén vállalja a nagy kapacitású 5G technológia kiépítését, amelynek keretében legalább 1000 bázisállomáson telepíti a jelenleg elérhető legmodernebb 5G technológiát.

A szándéknyilatkozatban rögzített célok teljesülése érdekében Magyarország Kormánya a hírközlési szolgáltatókat terhelő közműadó fizetési kötelezettséget 2024. január elsejétől megszünteti, valamint a hírközlési szolgáltatókat terhelő távközlési pótdadó fizetési kötelezettséget pedig egy évvel később, 2025. január elsejétől kivezeti.

Képességeivel és szakértelmével a 4iG hozzájárul a hazai kis- és középvállalkozások felzárkóztatásához, a negyedik ipari forradalom, azaz az Ipar 4.0 felgyorsításához, az energiahatékonyság növeléséhez, a digitális állam és oktatás megvalósításához, innovációs és kutatás-fejlesztési tevékenységek támogatásához, valamint az egészségügyi-, a hon- és rendvédelmi ágazat rendszereinek modernizációjához.

Budapest, 2023. november 09.

4iG Nyrt.

4iG Nyrt.

Levélcím: 1013 Budapest, Krisztina körút 39.

Telefon: +36 1 270 7600

Fax: +36 1 270 7679

Email: info@4ig.hu

Internet: www.4ig.hu